«Роспись кота Матросскина». 

Здравствуйте, уважаемые родители и ребята!
Наш кот за несколько дней высох, сегодня расписываем его красками. 
Для работы вам понадобятся: простой карандаш, гуашь, клей ПВА, палитра, кисти №1, №3, баночка для воды.
Простым карандашом рисуем полоски на коте. (Фото 14)
Начинаем раскрашивать самыми светлыми цветами. На палитру кладём белую гуашь, добавляем в неё немного клея ПВА (это делается для того, чтобы потом фигурка не пачкала руки), размешиваем. Много воды в краску не добавляем. Кистью №1 раскрашиваем глаза, кистью №3 овал на мордочке, нижнюю часть лап. Смешиваем белую с красной краской – получается розовый цвет. (Когда смешиваем краски, то на палитру сначала кладём белый, затем остальные цвета). Раскрашиваем внутренние части ушей. (Фото 15)
На палитре смешиваем белую, немного чёрной и немного синей краски – получился светлый серо-голубой цвет. Закрашиваем нижнюю часть морды, полосы на туловище, на хвосте и на лапах. (Фото 16)
Простым карандашом в глазах рисуем овальные зрачки. После того, как краска подсохла раскрашиваем верхнюю часть головы и остальные полосы кота тёмно-серым цветом. Для этого также смешиваем на палитре белую, чёрную и синюю краски, в этот раз чёрной и синей добавляем больше, добавляем немного клея ПВА и размешиваем. (Фото 17)
Затем смешиваем белую с изумрудно-зелёной краской – получился светло-зелёный цвет. Кистью №1 раскрашиваем зрачки в глазах. Кистью №1 чёрной краской закрашиваем чёлочку на голове, носик (при желании можно раскрасить его розовым, я решила нарисовать кота Матросскина таким, каким он был в мультфильме), точки на мордочке, усы и когти на лапах. (Фото 18)
[bookmark: _GoBack]После того, как краска подсохла кончиком кисти №1 ставим белую точку на носу, чёрной краской аккуратно рисуем маленькие чёрные зрачки в глазах. (Фото 19)


